

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата фармацевтических наук
Егиазарян Елизавете Андреевне, представляющей диссертацию
«Обоснование подходов к совершенствованию процедуры репортирования
о случаях нежелательных реакций при применении лекарственных
препаратов в странах ЕАЭС» по специальности 3.4.3. – организация
фармацевтического дела

Егиазарян Елизавета Андреевна окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2020 году и в этом же году была зачислена в очную аспирантуру на кафедру управления и экономики фармации медицинского института РУДН. С октября 2022 года принята на должность ассистента кафедры управления и экономики фармации медицинского института РУДН, где работает по настоящее время.

За время обучения в аспирантуре и работы на кафедре проявила себя высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя талантливым исследователем, способным к самостоятельной работе. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности, она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся процедуры репортирования о случаях нежелательных реакций при применении лекарственных препаратов.

Егиазарян Елизавета Андреевна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: Всероссийская межвузовская студенческая научно-практическая конференция «Эффективная и безопасная фармакотерапия, актуальные проблемы и пути решения» (г. Воронеж, 26 февраля 2021 г.); IX Всероссийская конференция «Глобальные векторы развития фармацевтического образования, науки в практики в условиях непредсказуемой внешней среды и цифровизации» (г. Москва, 24-25 сентября 2021 г.); XVIII международная Бурденовская научная конференция (г. Воронеж, 14-16 апреля 2022 г.); X Всероссийская конференция «Глобальные векторы развития фармацевтического образования, науки в практики в условиях непредсказуемой внешней среды и цифровизации» (г. Ярославль, 15-16 сентября 2022 г.); XI Всероссийская конференция «Глобальные векторы развития фармацевтического образования, науки в практики в условиях непредсказуемой внешней среды и цифровизации» (г. Коломна, 22-23 сентября 2023 г.); IV Международная научно-практическая конференция «Современное состояние фармацевтической отрасли: проблемы и перспективы» (Узбекистан, г. Ташкент, 25 октября 2023 г.).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Егиазарян Елизавета Андреевна – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Егиазарян Елизаветы Андреевны является законченным, оригинальным, самостоятельно

выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор фармацевтических наук (15.00.01 – Технология лекарств и

организация фармацевтического дела), профессор,

профессор кафедры управления и экономики фармации

ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов

имени Патриса Лумумбы»

Косова Ирина Владимировна

«20» ИЮНЯ 2024 г.

ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов

имени Патриса Лумумбы»

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6

эл. почта: rudn@rudn.ru

тел.: +7 (499) 936-87-87

Подпись И.В. Косовой заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

Медицинского института

РУДН им. Патриса Лумумбы



профессор Т.В. Максимова

«20» ИЮНЯ 2024 г.